Heklet missteltein

Stilk

Heklenal nr. 2,5.

Beer

Legg opp 40, 50 eller 60 Im. Med (forskjellige 1: 6 fm i magisk ring (6)
lengder pa stilk, minst 2 av hver) 2: Fm i alle masker (6)
Knyt starten fast i den ene enden av metallpinnen  3: 2 fm sammen x 3

med garnenden som brukes til & legge opp med.  Avslutt, trekk avslutnings garnet ned gjennom beeret, og ned

Hekle nd fm. gjennom Im rundt metalltraden

tilbake.

Blad

hekles i enden av stilken 2 eller 3 stk.

1
2:

3:
4:

Legg opp 14 1m

6 m. Fra ndlen hekles 3 dB.stng . | de neste 2 m.
hekles 3dB. Stng,, 3 m. med stng,3 m. 1 fm.

Bladet festes pa stilken med 2 fm.

Gjenta 1. -3, 1 -2 ganger, alt etter om det skal

veere 2 eller 3 blad i alt pa silken.

Bladene kan ogsd hekles pd, midt pa stilken.

Forkortelser og symbolforklaring
Fm — fastmaske

Lm- luftmaske

Stng- stangmaske

inspiration

16076

gjennom den magiske ringen med heklendlen.
En til to beer pr. stilk

Slgyfe

1: 141 Im

2: Starti 2. maske fra ndlen. Hekle tilbake 140 fm
Avslutt.

Klipp metalltrad til i lengden med en tang, bay i organisk fasong.
Fest ender, sy beerene fast, knyt buketten sammen med slayfen.

3db stng.- 3 dobbelt stangmaske



